



夏夜纳凉

市中区实验小学一(2)班 小记者 罗善迅 辅导老师 邓英华

傍晚时分,吃过晚饭,我们一家三口出去散步。我们一边走,一边聊,不知不觉来到了小河边。河边的人,三三两两,有的坐着聊天,有的慢走锻炼;小河里有挽起裤腿捉鱼的,有戏水打水仗的,真热闹啊!

腿。水真凉!我双手捧水向上洒,水从空中落下,像散落的珍珠落入河里,溅起一圈圈涟漪。我又捡了一些石子往水中扔去,石子在水面跳跃了几下,荡起了一圈圈的小圆晕,好看极了。爸爸看见了,也拿起石子往水里扔,和我比赛打水漂,看谁的石子在水面上跳起的

次数多。妈妈看着笑着,为我们俩叫好。我的劲头更大了,越打越好,连爸爸也夸奖我。我们玩得太高兴了,不知不觉天已经很晚了,我们也要回家了,这真是一个愉快的夜晚。



我的家

市中区鑫昌路小学三(1)班

小记者 车蕊 辅导老师 董莉

我有一个幸福的家,家中有爸爸、妈妈和我三口人。在家中,爸爸比较懒,妈妈最勤快,但妈妈的脾气有时很暴躁,简直有点不讲理。

碗,还怪妈妈。”我很委屈地对妈妈说:“要不是你吓我,碗也不会掉下来。”妈妈好像更来气了,“你还有理了,谁让你刷了?就知道帮倒忙。”……爸爸一听我和妈妈在吵吵,忙跑进厨房,“不就是一个碗吗,好了好了,蕊蕊,你继续刷你的碗。”妈妈一听不愿意了,就又冲爸爸嚷嚷起来,“嗨,你说得轻巧,你倒会作好人……”妈妈今天真是一个“火药桶”,一点就着,逮谁就炸谁。其实,我知道对一件事情“唠叨”不停,这也是妈妈另一种爱的表达方式吧!这是事后,爸爸告诉我的。

有一次,吃过晚饭,我看到妈妈好像很累,我也想要好好表现一下自己,就对妈妈说:“妈妈,今天我来刷碗。”妈妈听后点点头。我就进了厨房,打开水龙头认真地刷起来。“刷得怎么样了?”我被妈妈的这一句话吓了一跳,手一滑,碗也被吓得掉到水池里,摔成两半了。真不知什么时候,妈妈悄悄地站在我身后了。“妈妈,你怎么这样吓我呢?”我冲妈妈嚷了一句。妈妈不知哪来的火,用眼睛瞪着我,大发雷霆地吼了起来:“你怎么这么不小心呀?嗨,碗不花钱吗?你摔坏了

我家每天都会演奏出不同的“乐曲”,有时会刷碗事件一样的一支“狂野变奏曲”,可是每曲都是爱。这就是我所爱着的家。

暑假趣事——捉螃蟹

市中区逸夫小学六(3)班 小记者 武迪 辅导老师 刘志玲

暑假的第二天一大早,我刚醒来,舅舅就打来了电话,说要带我和弟弟去日照海边捉螃蟹。

经过3个多小时的长途跋涉,我们终于到达了目的地——日照的桃花岛景区!这里好幽静!天空在白云的衬托下显得格外的蓝,海水是那样的清澈透明,连水底的鱼儿都看得清清楚楚。

我们来到了螃蟹沟,我翻开了一块儿大石头,哇!好多的小螃蟹

啊!如果都抓来卖掉能挣多少钱啊?我心中打起了如意小算盘。“舅舅快来,这里有好多螃蟹。”我嚷嚷着,舅舅以迅雷不及掩耳之势冲了过来并抓住了一只较大的螃蟹。真厉害啊!我暗暗佩服舅舅。可我却看着张牙舞爪的螃蟹望而生畏,舅舅看看我的表情,便告诉了我抓螃蟹的秘诀:先用木棍卡住螃蟹的大钳子,然后抓住它贝壳两边。按照舅舅的方法,我也开始了抓螃蟹。

我先耐心地搜索着每一个石块下面。当我小心翻开一块较大的石头时,突然看见一只螃蟹正拼命地往沙子里钻!说时迟那时快,我猛地用木棍儿卡住螃蟹的大钳子,轻而易举地“擒获了”螃蟹,并且我抓到的这只螃蟹,比舅舅抓的还大呢!

快乐的时光总是过得很快,不知不觉,夕阳已经西下了,我们恋恋不舍地离开了“桃花岛”。

母爱无边

薛城区舜耕中学七(11)班 小记者 鞠奕端 辅导教师 张坤

母爱像春风,温暖在心间。记得那一年,春天刚刚露出头,我就换上漂亮的长裙,扎着长马尾辫,穿着小皮鞋在路上欢快地奔跑,信步在春光中。后面,母亲慌慌忙忙地追着我,手里还拿着一件小外套,额上沁出了汗珠,脸上写着焦急忧虑责怪,口中唠叨着从奶奶嘴里听来的话:“孩子,春要捂,春要捂!”当时的我,正玩到兴头上,怎么也不肯穿上外套。追急了,便和妈妈玩

捉迷藏,躲在角落里,看着满头大汗的妈妈神情无奈的样子,自己得意地捂嘴偷笑。

也不知是当时的天气凉,还是自己跑出了汗受了凉,第二天,我感冒了。夜里,我由于高烧,睡觉不老实,又把被子蹬到了地上,连夜发了高烧,一直不退。妈妈急坏了,吓得不知所措,在床边叹气。还好,爸爸比较镇定,给我吃了退烧片,连夜送我去医院打针。

在医院里,我看着针一点点刺入皮肤,只得咬紧牙关。妈妈心疼得眼泪掉了下来。我忍着痛对她笑着,可谁知,妈妈却像是更伤心了,潸然泪下。

妈妈在我的床边守了一夜,没敢离开一步。第二天,我看见妈妈一下子憔悴了许多,自己悔恨极了。每当脑海中浮现这一幕,我都终生难忘,想大声对妈妈说:“妈妈,我爱你!”

我爱夏天

山亭区实验小学四(3)班

小记者 张煜坤 辅导老师 刘瑾

我爱美丽的春天、爱凉爽的秋天、也爱寒冷的冬天,但我更爱的是充满活力的夏天。

夏天的乐趣真多呀!哎!小超市门口挤满了人,真热闹,他们在干什么呢?我们快点去看看!哦,原来他们在争先恐后地买冷饮呢!这时,一个姑娘说:“阿姨,给我来一个雪糕!”“先给我来一罐汽水!”小姑娘身边的一个小男孩高声的喊道。超市的阿姨说:“别急,你们都有份。”说着,阿姨笑眯眯地从冰箱里拿出“热气腾腾”的雪糕和冰凉冰凉的汽水给了他们,小姑娘拿过来撕掉包装一口咬了下去,真是一个字,爽!

游泳池里也挤满了人,想看看吗?那就跟我来吧!

游泳池里的人有的打水仗、有的像水蛇一般在水里穿梭、还有的在跳水。哎!那里有两个人在进行游泳比赛,比赛开始了,最左边的那个人猛地一跃,跳入水中,快速向前游去,而在右边的那个人,则缓缓地向前游动,左边的那个人快到终点的时候有些累了,游得有点慢了,右边的人却全力冲刺,赢了这次比赛。

看,这就是我喜爱的夏天,虽然热,但没有它,我们怎么能展示漂亮的衣裳?怎么能吃冰冻的雪糕?怎么能快活地游泳?

雷雨

市中区文化路小学四(3)班

小记者 冯可晗 辅导老师 谢志勇

三伏天,孩子脸,说变就变。就像今天,刚刚还是热浪滚滚,一滴汗珠儿掉落在地上,就像洒在滚烫的炉子上化成了白烟,顿时没了踪影。汗流浹背,气喘吁吁的人们躲在树荫下念叨着天气的炎热,期盼着会有一场大雨瞬间降临。

突然,狂风大作,飞沙走石,风“呼噜噜”地刮着,树叶在撕扯中“沙沙沙”地哀号着。一道刺眼的闪电撕碎了天上的乌云,雷公带着“轰隆隆”地怒吼声向着大地扑来。刚才还在抱怨天气炎热的人们一边慌不择路的抱头逃窜,一边还快乐的大叫:“快跑呀!要下雨了,要下大雨了,下了雨

可就凉快了!”豆粒大的雨珠在狂风的裹挟中“伴随着雷公的轰鸣声劈里啪啦”地砸在树叶上,池塘里,也砸在正在奔逃的人们的身上。不一会,大雨就像瓢泼似的倒了下来,在屋顶,在池塘,在地面上溅起一朵朵怒放的水花,一朵朵,一片片,开放着。雨越下越大,雨水顺着屋顶哗哗的流下来,形成一道道雨帘,路面上已经形成了一个一个小池塘。

雷声越来越小,风沙早不见了踪影,天空突然就放晴了,瞬间的平静被突然冒出的的人群一下打破了,一切又仿佛回到了刚才。

枣庄日报小记者暑假征文进行中

亲爱的小记者们:

丰富多彩的暑假生活过去一半啦,你们暑假里都有哪些有趣的事情发生呢?

为了记录、纪念丰富多彩的暑假生活,锻炼小记者的写作、绘画等多方面的能力,小记者团特向小记者们征集摄影、书画、文字作品,优选后在“小记者周刊”发表。小记者们一定要拿起手中的笔,把暑假里的奇闻异事记录下来。

小记者们可以围绕以下题材进行选材、写作:

文字类:

我的暑假愿望 暑假里的新鲜事 暑假旅游见闻 新学期打算

摄影、书画类:

作为枣庄日报小记者,你们应具备新闻工作者的敏锐性、洞察力,用相机和手中的画笔,捕捉与大家生活息息相关的事件,“留住美好瞬间”记录成长脚步。风格要求多样,以瞬间反映景物或事件的精彩过程。

投稿方式:小记者稿件必须原创,标注“参赛作品”字样,并注明参赛小记者的学校、班级、姓名,投稿邮箱为 zrbxjz@126.com

枣庄日报小记者团

